
申込集計表 集計日： 2025年02月25日

様式Ver. 1
様式ID 00707
様式名 令和６年度 保育園に関する利用者アンケート調査ご協力のお願い（和保育園）

集計期間
回答数

単純集計項目 在園しているお子さんの年齢をお聞かせください。
回答 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳

回答数 4 8 5 12 17 

単純集計項目 1) 保育室などでは、子どもの興味や関心が広がるような環境が整えられていると思いますか
回答 どちらともいえない いいえ

回答数 1 0 

単純集計項目 2) 子どもが様々な経験をすることができていると思いますか
回答 どちらともいえない いいえ

回答数 3 1 

単純集計項目 3) お子さんの発達に応じた保育をされていると思いますか
回答 どちらともいえない いいえ

回答数 4 0 

単純集計項目 4) 年齢に応じた食育への取り組みがされていると思いますか
回答 どちらともいえない いいえ

回答数 7 0 

単純集計項目 5) 自然とのふれあいや、地域との交流があると思いますか
回答 どちらともいえない いいえ

回答数 6 1 

単純集計項目 6) お便りや掲示等で保育をわかりやすく伝える工夫がされていると思いますか
回答 どちらともいえない いいえ

回答数 4 0 

単純集計項目 7) 保育園で起きた事故やけが、感染症や急な体調の変化への対応がされていると思いますか
回答 どちらともいえない いいえ

回答数 5 0 

単純集計項目 8) 施設内の清掃、整理整頓は行き届いていると思いますか
回答 どちらともいえない いいえ

回答数 5 0 

単純集計項目 9) 保育園の生活において安全対策がとられていると思いますか（施設、設備及び災害訓練など）
回答 どちらともいえない いいえ

回答数 8 2 

単純集計項目 10) 子どもと保護者のプライバシーが守られていると思いますか
回答 どちらともいえない いいえ

回答数 1 1 

単純集計項目 1) 子どもを尊重し、大切に関わっていると思いますか
回答 どちらともいえない いいえ

回答数 2 0 

単純集計項目 2) 子ども一人一人について理解し、成長を見守り、認めたり、励ましたりして温かく接していますか
回答 どちらともいえない いいえ

回答数 1 0 

単純集計項目 3) 保護者の思いを聞く姿勢がありますか
回答 どちらともいえない いいえ

回答数 5 2 

単純集計項目 4) 子どもの気持ちや様子、子育て等について話したり相談できましたか
回答 どちらともいえない いいえ

回答数 3 4 

単純集計項目 1) 現在利用している保育園を総合的にみて、どのように感じますか
回答 満足 どちらともいえない 不満 大変不満

回答数 22 4 0 0 
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